



Београд 20.11.2024

Број: 586/1

ГРАДОНАЧЕЛНИКУ/ПРЕДСЕДНИКУ ОПШТИНЕ

Предмет: Сазивање и позив на 52. скупштину СКГО

Поштовани/Поштована,

У складу са Статутом Сталне конференције градова и општина – Савеза градова и општина Србије, сазивам **52. редовно заседање Скупштине за 4. децембар 2024. године, у Београду, у Сава Центру (Милентија Поповића 9), са почетком у 11:00 часова**. Позивам делегацију вашег града/општине да узме учешће у раду 52. редовне скупштине СКГО.

Тема 52. скупштина СКГО је:

„20 година програма *EU Exchange*“

која ће чинити окосницу програмског дела скупштине СКГО. У овом сегменту, пажња ће бити посвећена и другим актуелним пројектима подршке Европске уније за локалну самоуправу у Србији, а обележиће се и окончање шесте фазе *Програма Exchange*. Поред тога, у складу са Статутом СКГО, на Скупштини ће бити разматрани и документи од значаја за рад организације у наредном периоду.

Имајући у виду важност овог великог окупљања представника локалних власти наше земље, верујемо да ћете Ви лично и делегација вашег града/општине узети учешће на 52. редовном заседању скупштине СКГО и тако допринети заједничким напорима које локалне власти, заједно са државним органима Републике Србије, улажу у укупно унапређење услова живота грађана наше земље.

У прилогу Вам достављамо **Предлог програма рада и дневног реда 52. скупштине СКГО**. Сви материјали који ће бити предмет одлучивања на Скупштини биће постављени на насловној страни портала СКГО (www.skgo.org), док ће штампана верзија материјала за одлучивање бити дељена на дан одржавања Скупштине.

Пријаву за учешће на 52. редовном заседању Скупштине СКГО можете извршити попуњавањем електронског пријавног обрасца који ће Вам бити достављен електронским путем.

Надамо се да ћете Вашим присуством и активним учешћем, допринети квалитету годишњег заседања највишег органа наше заједничке националне организације.

Све додатне информације Ваши сарадници могу добити од Маје Стојановић Керић, секретара Председништва СКГО, на телефон број 011/3223-446 или на електронску адресу maja.stojanovic@skgo.org

С поштовањем,

Председник СКГО
др. сци. мед. Горан Цветановић